

**ТРЕНІНГОВИЙ ЦЕНТР
ПРОКУРОРІВ УКРАЇНИ**

вул. Юрія Ілленка, 81-б,
м. Київ, 04050, Код ЄДРПОУ: 43556710
тел./факс: +38 (044)206-00-53, 206-18-44
ptcu@gp.gov.ua, <http://ptcu.gp.gov.ua>



**PROSECUTOR'S TRAINING
CENTER OF UKRAINE**

81-b, Yurii Illienka Str.,
Kyiv, 04050, EDPNOU code: 43556710
tel./fax: +38 (044) 206-00-53, 206-18-44
ptcu@gp.gov.ua, <http://ptcu.gp.gov.ua>

09.12.2022 № 07-37/867
На № _____ від _____

**Національне агентство з питань
запобігання корупції**
бульвар Дружби народів, 28,
м. Київ, 01103

**На заміну листа ТЦПУ
вих. № 07-37/867 від 05.12.22
(відповідь на лист НАЗК
№ 10-05/2144196-22 від 28.11.2022)**

Тренінговий центр прокурорів України за результатами комплексного, детального розгляду проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки» та доданих матеріалів висловлює оновлену позицію щодо опрацьованих документів.

Зміст проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки» підтверджує високий рівень підготовки Державної антикорупційної програми (надалі також – *Програма*) на виконання Антикорупційної стратегії.

Переконані, що внаслідок імплементації та реалізації вказаної Програми рівень довіри населення до органів публічного управління зросте, рівень корупції істотно знизиться, а Україна як суверенна правова держава зможе конкурувати з провідними європейськими країнами за Індексом сприйняття корупції серед населення.

Системний підхід Національного агентства з питань запобігання корупції до впровадження заходів, спрямованих на реалізацію Антикорупційної стратегії, та високий ступінь конкретизації таких заходів безпосередньо впливають на реальність отримання очікуваних стратегічних результатів, що є позитивним явищем у сфері реалізації Антикорупційної стратегії.



Тренінговий центр прокурорів України (надалі – ТЦПУ) бере до відома проєкт Програми та додатків до неї, що є її невід’ємною частиною, і пропонує врахувати такі пропозиції.

Відповідно до положень Додатку 2 до Програми з метою реалізації стратегічного результату 3.2.2.2. («Запроваджено систему електронного кримінального провадження») ТЦПУ визначено виконавцем наступних заходів (за його згодою) з реалізації антикорупційної Стратегії:

- 1) захід 3.3.2.2.7. - підготувати інформаційні та роз’яснювальні матеріали щодо застосування інформаційно-телекомунікаційної системи досудового розслідування у кримінальних провадженнях, протягом трьох місяців з дня набрання чинності Порядком функціонування інформаційно-телекомунікаційної системи досудового розслідування, яка застосовується усіма органами прокуратури, органами досудового розслідування у кожному кримінальному провадженні;
- 2) захід 3.3.2.2.8. - провести тренінги для суддів, прокурорів та слідчих щодо застосування інформаційно-телекомунікаційної системи досудового розслідування у кримінальних провадженнях – необхідно провести не менше 10 тренінгів для прокурорів та слідчих, у кожному з яких взяли участь не менше 25 осіб, протягом трьох місяців з дня закінчення строку для підготовки інформаційних та роз’яснювальних матеріалів щодо застосування інформаційно-телекомунікаційної системи досудового розслідування у кримінальних провадженнях.

Відповідно до ч. 2 ст. 18 Закону України «Про запобігання корупції» Державна антикорупційна програма з виконання Антикорупційної стратегії повинна, зокрема містити інформацію про номер, найменування та зміст заходу; показники (індикатори) виконання заходу; строки виконання заходу; виконавців заходу; джерела та обсяги фінансових ресурсів, необхідних для виконання заходу.

Натомість в заході 3.3.2.2.7. у Додатку 2 до Програми показник виконання цього заходу встановлений з недостатньою чіткістю, доцільно доповнити його положеннями про те, що підготовлені матеріали надаються органам, які використовують інформаційно-телекомунікаційну систему досудового розслідування у кримінальних провадженнях, та розміщуються на навчальній та інформаційних платформах ТЦПУ, що дозволить визначити, з якого моменту вказаний захід вважатиметься виконаним. Окрім цього, необхідно зазначити джерела фінансування вказаного заходу та розмір видатків.

Також відповідно до заходу 3.3.2.2.8. Додатку 2 до Програми виконавцями поряд з Національною школою суддів України та ТЦПУ визначено НАБУ, ДБР,

БЕБ, СБУ та Національну поліцію. З метою формування кримінально-правової політики, координація якої покладена на прокуратуру, доцільно проводити спільні тренінги для прокурорів та слідчих, адже такий формат дозволить впровадити однакове застосування новоствореного ресурсу та забезпечить кращу взаємодію між прокурорами та слідчими під час використання інформаційно-телекомунікаційної системи. ТЦПУ має всі необхідні засоби для розробки та проведення спільних тренінгів для прокурорів, слідчих та інших співробітників органів правопорядку, які відповідно до наданих повноважень використовуватимуть зазначену систему.

Показником (індикатором) виконання вказаного заходу є *«проведення не менше 10 тренінгів для суддів, прокурорів та слідчих, у кожному з яких взяли участь не менше 25 осіб»*. При цьому реалізація вказаного заходу призведе до формування практичних навичок щодо застосування інформаційно-телекомунікаційної системи досудового розслідування у кримінальних провадженнях лише в обмеженій кількості осіб, які безпосередньо мали змогу брати участь при проведенні ТЦПУ тренінгів. В той же час вважаємо за доцільне запропонувати альтернативу тренінгам у вигляді відповідного дистанційного курсу, який зможе пройти будь-який прокурор у будь-який час. З огляду на викладене, пропонуємо викласти показник (індикатор) виконання заходу 3.3.2.2.8. у наступній редакції: *«проведено не менше 10 тренінгів для суддів, прокурорів та слідчих, у кожному з яких взяли участь не менше 25 осіб, та/або розроблено дистанційний курс з вказаної тематики»*.

Враховуючи, що ТЦПУ є бюджетною установою і здійснює використання бюджетних коштів відповідно до напрямів відповідної бюджетної програми, *доцільно передбачити в Програмі джерела фінансування вказаного заходу, зокрема у частині проведення спільних тренінгів прокурорів та слідчих щодо застосування інформаційно-телекомунікаційної системи досудового розслідування у кримінальних провадженнях (кошти державного бюджету, проєктів МТД тощо), та розмір видатків*.

Сподіваємось на подальшу плідну співпрацю у сфері антикорупційної політики та ефективну реалізацію заходів, передбачених у Державній антикорупційній програмі на 2023-2025 роки.

З повагою,
Директор



Олеся ОТРАДНОВА

Виконавець:
Антон ШЕПЕЛЬ
044 206-00-53